## 勇者杯 2021 春 ドラゴンクエストライバルズ チャンピオンシップ 参加同意書

## 参加同意事項

- •「勇者杯 2021 春 ドラゴンクエストライバルズ チャンピオンシップ」(以下「本大会」)規約、ルールについて事前に確認し、遵守すること。
- ・2021年5月30日(日)に東京都内で行われる決勝大会に参加すること。
- ・本大会のプレイヤーオリエンテーションおよび決勝大会の開催中、本大会運営スタッフが、本大会の模様(ゲーム内プレイ画像および参加者のプレイする様子等)を撮影し、インターネット中継するほか、ウェブサイト、本大会に関連する広報物、報道および情報メディアにおいて使用すること。
- ・自己の個人情報(氏名、プレイヤーネームなどのゲーム情報の他、写真やコメントなど)が、本大会 運営チームが制作するウェブサイト、本大会に関連する広報物、報道および情報メディアにおいて使 用されること。
- ・本同意書の内容を含む本大会の運営に関する情報は、本大会運営チームの許諾なしに外部へ公開を しないこと。
- ・プレイヤーオリエンテーションおよび決勝大会では、本大会運営スタッフの指示・誘導に従って行動し、他の参加者や一般のお客様等に迷惑をかける行為、不快に感じさせる行為・行動等をとらないこと。
- ・参加者が未成年である場合、プレイヤーオリエンテーション・決勝大会では、開催地域の青少年育成に関する条例やその他地域において定められた規則等に従い、これらの条例で定められた時間で帰宅すること。
- ・本大会の会場までの往路復路、宿泊場所および本大会開催中に発生したトラブル、事故(往路復路における交通事故を含む)、紛失、盗難、怪我等については自己の責任で解決するものとし、本大会運営チームが一切の責任を負わないこと。
- ・決勝大会中、本大会運営チームが用意するユニフォームを着用すること。
- ・参加者が未成年である場合、保護者記入欄に署名した保護者に本大会運営チームから連絡し、保護者に確認する場合があること。また、その際の確認では、記入欄に署名した保護者以外の同意は認められないこと。

私、 <u></u> にあたり、参					イバル	ズ チャンピオンシップ	への参加
本人記入欄							
記入年月日 お名前 (本人)	年	月	В		年齢		
ご住所	₹						
電話番号							
保護者記入欄	(※未成年	者のみ記	入必須)				
参加同意事項	を読み、参	加者本人	の大会参加に	同意いたしま	す。		
記入年月日 お名前	年 T	. 月	В		年齢		
(本人)	=				<del>   </del>		

株式会社スクウェア・エニックス御中

電話番号

※大会に出場される未成年の方は、必ず保護者記入欄へ保護者の署名と捺印(認印可。シャチハタ不可)をお願いいたします。

※保護者記入欄に参加者様ご自身で署名したものは保護者の同意があったものと認められません。